
「
学
校
評
価
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
」

へ
の
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し

町
内
の
一
人
暮
ら
し

身
体
が
成
長
す
る
小
学
校
時
代
。
こ
の

た
。
肯
定
的
な
評
価
が
低
か
っ
た
の
は
、

の
方
へ
の
新
春
カ
ー
ド
。

時
期
に
、
長
い
距
離
を
走
る
こ
と
で
身
体

左
の
三
つ
の
項
目
で
す
。
三
つ
共
に
昨

５
年
生
と
６
年
生
が
取

の
ス
タ
ミ
ナ
を
養
う
こ
と
が
で
き
、
丈
夫

年
度
と
同
じ
項
目
で
し
た
。
一
人
も
取

り
組
み
、
優
秀
作
品
が

な
身
体
を
作
る
の
に
役
立
ち
ま
す
。
さ
ら

り
残
さ
な
い
授
業
、
誰
も
が
居
場
所
の

素
敵
な
ク
リ
ア
フ
ァ
イ

に
、
心
も
鍛
え
ま
す
。
苦
し
い
時
、
う
ま

あ
る
学
校
・
学
級
づ
く
り
を
目
指
し
て

ル
に
な
り
ま
し
た
。

く
い
か
な
い
時
、
あ
き
ら
め
そ
う
に
な
っ

い
ま
す
が
、
こ
れ
か
ら
も
課
題
解
決
を

入
賞
し
た
三
名
が
、
福
祉
会
の
水
本

た
時
、
苦
し
く
て
も
前
に
進
み
続
け
る
こ

目
指
し
、
取
組
を
改
善
・
充
実
さ
せ
て

会
長
か
ら
表
彰
い
た
だ
き
ま
し
た
。

と
で
必
ず
ゴ
ー
ル
に
近
づ
い
て
い
き
ま
す
。

い
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

保
護
者
の
皆
様
・
地
域
の
皆
様
、
今

一
月
二
十
四
日(

火)

に
予

後
と
も
、
ご
支
援
・
ご
協
力
お
願
い
し

一
月
の
全
校
集
会
で

定
し
て
い
た
校
内
持
久
走
大

ま
す
。

は
、
給
食
委
員
会
の
子

会
。
悪
天
候
の
た
め
、
後
日

供
た
ち
が
、
給
食
の
マ

学
年
別
に
開
催
し
ま
し
た
。

ナ
ー
な
ど
に
つ
い
て
ク

各
学
年
、
五
十
名
を
超
え
る

イ
ズ
形
式
で
発
表
し
て

方
が
駆
け
つ
け
て
い
た
だ

く
れ
ま
し
た
。

き
、
大
き
な
拍
手
や
声
援
を

鏡
小
学
校
で
は
、
約

送
っ
て
く
だ
さ
い
ま
し
た
。

四
百
三
十
食
を
６
人
の
給
食
の
先
生
方

本
当
に
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ

が
毎
日
作
っ
て
く
だ
さ
っ
て
い
ま
す
。

い
ま
し
た
。

感
謝
の
気
持
ち
を
込
め
て
、
お
礼
の
お

手
紙
も
書
き
ま
し
た
。

た
く
さ
ん
の
応
援
に
支
え

ら
れ
、
自
分
に
挑
戦
し
、
ゴ

ー
ル
を
目
指
す
か
が
み
っ
子

２
年
生
が
１
年
生
を
お
も
ち
ゃ
ラ
ン

の
姿
は
輝
い
て
い
ま
し
た
。

ド
へ
ご
招
待
。
２
年
生
は
こ
の
日
の
た

「
い
い
よ
。
」

め
に
二
学
期
か
ら

「
そ
の
調
子
。
」

準
備
し
て
き
ま
し

「
あ
と
少
し
だ
よ
。
」

た
。
一
年
生
に
喜

ゴ
ー
ル
を
目
指
す
友
達
に
伴
走
し
た
り
、

ん
で
も
ら
い
、
２

応
援
し
た
り
す
る
姿
も
素
敵
で
し
た
。

年
生
も
大
喜
び
で

し
た
。

あ
き
ら
め
ず
に
、
続
け
る
こ
と
が
力
に

な
り
ま
す
。
令
和
４
年
度
も
残
り
二
ヶ
月
。

「
な
り
た
い
自
分
」
目
指
し
、
「
今
、
何
を

す
る
か
」
考
え
て
行
動
す
る
か
が
み
っ
子

を
、
家
庭
・
地
域
・
学
校
が
一
つ
に
な
っ

て
支
え
て
い
き
た
い
と
思
っ
て
い
ま
す
。

変
わ
ら
ぬ
ご
支
援
を
お
願
い
し
ま
す
。

か 感性豊かな子

が 頑張り抜く子

み 自ら考える子
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文責：久保 瞳

全
校
で
取
り
組
ん
だ
四
行
詩
。

一
月
十
九
日
か
ら
、
熊
本
日
日
新

聞
一
面
「
た
か
ら
箱
」
コ
ー
ナ
ー
に
、

鏡
小
学
校
の
児
童
の
作
品
が
掲
載
さ

れ
て
い
ま
す
。
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【保護者の肯定的な評価が８５％未満の項目】
項 目 保護者 児 童

５ 意欲的に授業に取り組んでいる ７８％ ８４％
12学校や地域であいさつできている ８０％ ８８％
14いじめや不登校等への事前対応・指導 ８４％ ９０％
○項目５は、昨年度は保護者７９％、児童９３％でした。特に
児童の肯定的評価が低くなっています。質問紙調査でも、あ
まり進んで発表しない傾向が見られ、「分かる・できる・楽
しい」子供が主役の授業づくりを進めていくことが課題です。

○項目12は、昨年度は保護者８６％、児童９２％でした。校内
でのあいさつの意識は高まっています。PTA等と連携し、家
庭や地域でのあいさつを広めていきたいものです。

○項目14は、昨年度は保護者８９％、児童９４％でした。未然
防止のためにも、早期対応・組織的な対応を継続します。




